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DOGAĐANJA

Sudjelujte u online događanju WB++ Digitalizacija u turizmu i saznajte što
tvrtke regije trenutno nude!

Zanima vas tema digitalizacije u turizmu? Želite znati koja rješenja nude odabrane IT tvrtke iz regije?
Sudjelujte na online događanju Digitalizacija u turizmu, WB++ (West Balkans +Slovenia +Croatia) ‘pič-
meč’ koje će se održati 13. veljače 2023., od 10:00 do 11:30 sati.

Više informacija na poveznici.

       

Sudjelujte na događaju i povežite se s tvrtkama iz Japana!

EEN Japan poziva tvrtke iz EU-a na „Sustainable Technology Day”: hibridni događaj na kojem će se
predstaviti inovativne japanske tvrtke koje razvijaju održive tehnologije u području energije, okoliša i
poslovanja u okviru poljoprivredno-prehrambenog sektora.

Više informacija na poveznici.

    

Pripremite se za poslovnu suradnju s Japanom!

Centar za industrijsku suradnju EU-a i Japana objavio je poziv na prijavu za sudjelovanje u dvotjednoj
obuci pod nazivom „Get Ready for Japan” namijenjenoj upraviteljima malih i srednjih poduzeća iz EU-a.
Obuka sudionicima pruža jedinstvenu priliku da se pobliže upoznaju s kulturnim i gospodarskim
elementima koji definiraju i objašnjavaju poslovna i tehnološka dostignuća Japana.
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Više informacija na poveznici.

     

EIT Food NOVOSTI

EIT Food nastavlja sa svojim aktivnostima i u 2023. godini!

EIT Food nastavlja sa svojim aktivnostima i u novoj godini. Prijavite se na trenutno otvorene natječaje EIT
Food programa:

Otvoren poziv EIT Food Test Farms: prijavite se na natječaj i ostvarite financiranje temeljem
suradnje s inovativnim EU start-up tvrtkama!
Imaš inovativnu ideju i želiš brzo započeti s vlastitim poslovanjem? Sudjeluj u EIT Food programu
Jumpstarter! (Pretprijave)
EIT Food Accelerator Network: Povežite se s vodećim industrijskim i istraživačkim partnerima u
cilju pilotiranja tehnologije i uspješnog uvođenja rješenja na tržište
Imate li novu poljoprivredno-prehrambenu inovaciju s visokim komercijalnim potencijalom?
Program Seedbed Incubator je za vas!
Imate scale-up tvrtku koja je prošla fazu ideje, imate kupce koji plaćaju i spremni ste za značajno
globalno širenje? Program RisingFoodStars je za vas!

         

NATJEČAJI

Želite postati mentor? Prijavite se na javni poziv HAMAG-BICRO-a za
uspostavu i testiranje mentorskih mreža u sklopu projekta BOND 2

Jeste li iskusni stručnjak, poduzetnik ili menadžer koji je spreman pomoći u pružanju usluga mentorske
podrške poduzetnicima u pokretanju i razvoju poslovanja? Prijavite se i postanite mentor savjetnik i/ili
mentor za razvoj poslovanja!

Više informacija na poveznici.

    

Izdvojeni natječaji

Otvara se 4. poziv u sklopu programa European Partnership on Innovative SMEs/Eurostars-3
(Najava natječaja)
Transformacija i jačanje konkurentnosti kulturnih i kreativnih industrija (Natječaj u najavi)
Objavljeni natječaji za uključivanje u već postojeće istraživačko-inovacijske projekte!
Dodjela bespovratnih sredstava za sveučilišta, fakultete i udruge: Javni poziv za uspostavu
sustava provjere točnosti informacija
Otvoren Fond za MSP-ove za financiranje zaštite intelektualnog vlasništva!
Otvoren Javni poziv SMARTER AOE – 202301 za mala i srednja poduzeća u turističkom sektoru
za primanje financijske potpore za digitalnu transformaciju
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IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

Traže se partneri za Eureka 2023 Call Zero-D projekt

Turski partneri traže tri konzorcijska partnera za njihov inovativni projekt pod nazivom ‘Process
Parameters Optimization for Zero-Defect Manufacturing using Digital Twin based Predictive
Quality’’. Traži se suradnja u okviru sporazuma o suradnji u području istraživanja i razvoja.

Više informacija na poveznici. 

   

Španjolska tvrtka za vrednovanje otpada traži partnera za prijavu na
otvoren poziv programa Obzor Europa kao krajnjeg korisnika naprednih
biogoriva i aromatskih spojeva 

Španjolska tvrtka za vrednovanje otpada traži partnera za prijavu na otvoren poziv programa
Obzor Europa kao krajnjeg korisnika naprednih biogoriva i aromatskih spojeva proizvedenih u
industrijskim procesima biomase, kako bi pokrila cijeli lanac vrijednosti. Partner bi, po mogućnosti,
trebao biti iz industrije te uključen u karakterizaciju i ocjenjivanje goriva proizvedenog postupkom
pirolize biomase. Potencijalni partner može biti i istraživačka institucija.

Više informacija na poveznici. 

   

Talijanska tvrtka specijalizirana za projektiranje i proizvodnju strojeva za
poljoprivredu traži 48V DC generatore za proizvodnju nove linije
električnih strojeva

Talijanska tvrtka specijalizirana za projektiranje i proizvodnju strojeva za poljoprivredu razvila je
stroj koji automatski miče lišće u vinogradima. Posljednje izdanje ovog stroja je pokretano
električnim putem pomoću 48V motora i aktuatora/aktora. Sustav je u potpunosti kontroliran
softverom koji očitava položaj stroja koristeći različite senzore. Kako bi povećali svoju proizvodnju,
tvrtka traži 48V dc 150 A 7,2kW - sinkrone i samoregulirajuće dobavljače alternatora.

Više informacija na poveznici. 

Njemačka start-up tvrtka traži privremeni pristup bio-reaktorima za
mjerenje aerobne fermentacije uljnog kvasca
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Kako bi se postupak proizvodnje inovativnih ulja s ugljičnim svjetlom proširio u međufazi, start-up
iz Sjeverne Njemačke želi uspostaviti kontakte s partnerima iz područja biotehnologije koji imaju
slobodne kapacitete u bioreaktorima (1.000L, 10.000L, 100.000L). Predviđeni su komercijalni
sporazumi s tehničkom pomoći.

Više informacija na poveznici. 

 

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za
potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz

interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogućnosti za suradnju možete pretražiti u Bazi koja se nalazi na našoj
Internet stranici.

POSLOVNI SUSRETI

Eurovision MATCH2ACHIEVE

Početak: 16.2.2023.
Kraj: 18.2.2023.
Mjesto: online

EEN organizira online Eurovision Match2Achieve događaj za tvrtke iz poljoprivredno-prehrambenog
sektora koji će se održati u tri dijela. Glavne teme prvog dijela su digitalizacija te prehrambena i
poljoprivredna tehnologija. Fokus će biti na tvrtkama s tehnologijom poput satelita, dronova i robota za
optimizaciju različitih dijelova proizvodnje hrane, poput rasta usjeva, zdravlja tla i žetve s ciljem porasta
uspješnosti, smanjenja otpada i unaprjeđenja održivosti. Teme drugog dijela su kultivacija i održiva
rješenja u poljoprivredi, alternativni proteini, održivo pakiranje, rješenja za smanjenje bacanja hrane i
zdravi proizvodi. Treći dio će se fokusirati na poslovne i tehnološke zahtjeve te istraživanje i inovacije u
poljoprivredno-prehrambenom sektoru. 

Kontaktirajte nas za više informacija!

Meet4Business MEGRA 2023

Početak: 8.3.2023.
Kraj: 9.3.2023.
Mjesto: hibridni, online i Gornja Ragona, Slovenija

Regionalna razvojna agencija za Podravje – Maribor (RRA Podravje – Maribor)  organizira B2B poslovni
susret ''Meet4Business MEGRA 2023''. Događaj će se održati u sklopu 32. međunarodnog sajma o
izgradnji, energiji, komunalnim uslugama i obrtima. Teme događaja su održiva izgradnja, energetska
obnova zgrada i obnovljivi izvori energije. Ciljana skupina su tvrtke s interesom za izgradnju, tvrtke koje
traže partnere i nove suradnje, inovativni timovi i start-up tvrtke koje traže nove kupce i partnere,
stručnjaci iz industrije izgradnje te akademici. 
 
Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

EnergyWeek 2023 Matchmaking
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Početak: 21.3.2023.
Kraj: 24.3.2023.
Mjesto: Vaasa, Finska

EEN, u suradnji s organizatorima Energetskog tjedna, organizira B2B poslovne susrete koji se održavaju
tijekom Energetskog tjedna, a dobrodošli su svi stručnjaci i tvrtke iz energetske industrije.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr. 

Autorska prava © 2023 TERA Tehnopolis d.o.o., Sva prava pridržana.
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